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Indica il valore totale in euro 

   € …………………………………………….. 

 

   € …………………….. 

   € …………………………. 

 

 

 € …………... 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                         € …………………………… 

 

Scrivi in cifre come nell’esempio 

Tre euro e quarantacinque centesimi = € 3,45 

Dodici euro e ottantadue centesimi = 

Quattro euro e otto centesimi = 

Cinque euro e trentuno centesimi = 

Ventisette centesimi = 

Quindici euro e cinque centesimi = 

Diciotto euro e settantadue centesimi = 

Ventiquattro euro e tre centesimi = 

Sessantadue euro e settanta centesimi = 

Tredici euro e ventisette centesimi = 

Cinquantun euro e sei centesimi = 


